



U Zagrebu, 2. srpnja 2023. godine

mmpi.gov.hr

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Veća motorna jahta oštetila nekoliko brodica u makarskoj luci, na Krku motorna jahta cijelom dužinom nasukana na obali

Tijekom vikenda izvršena su dva hitna prijevoza pacijenata sa otoka na obalu u zadarskom i dubrovačkom arhipelagu te se upravno postupalo u dvije teže pomorske nesreće, koje su se dogodile u riječkom i splitskom području nadzora sigurnosti plovidbe.

LK SPLIT / LI MAKARSKA - Nekoliko brodica oštećeno u makarskoj luci prilikom isplavlivanja veće motorne jahte

Dojavu o pomorskoj nesreći motorne jahte službenici Lučke ispostave Makarska zaprimili su od građana jučer, 1. srpnja u 15.20 sati, o čemu su izvijestili Lučku kapetaniju Split, nadležne službe Uprave sigurnosti plovidbe Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Nacionalnu središnjicu za usklađivanje traganja i spašavanja na moru u Rijeci (MRCC Rijeka) te Postaju pomorske i aerodromske policije Split (PPAP Split).

Službenici makarske Ispostave preliminarnim očevidnim postupanjem na mjestu nesreće u makarskoj gradskoj luci ustanovili su oštećenja na pet brodica na vezu, koja su nastala prilikom udara motorne jahte u pokušaju isplavlivanja. Naime, voditelj motorne jahte "BLUE ANGEL", duljine 36,39 metara talijanske zastave nakon uzimanja pogonskog goriva pokušao je isploviti sa veza benzinske postaje, no zbog nedovoljnog opreza pri manevriranju udario je u brodice na vezu.

U nesreći nema ozlijeđenih niti onečišćenja mora i morskog okoliša, a voditelju brodice, državljaninu Republike Italije iz nadležnosti Lučke ispostave Makarska izdan je prekršajni nalog.

LK RIJEKA / LI PUNAT - Motorna jahta cijelom duljinom nasukana na obalu Krka

Sinoć, 1. srpnja u 22.12 sati posredstvom Županijskog dojavnog centra ŽC 112 Rijeka u MRCC Rijeka zaprimljena je dojava očevidca o pomorskoj nesreći motorne jahte, kod ulaza u marinu Punat, na otoku Krku, o čemu su obaviještene nadležne službe Uprave sigurnosti plovidbe resornog Ministarstva te Pomorska i aerodromska policija Rijeka.

U dogovoru sa službenicima PPAP Rijeka i LK Rijeka te LI Punat prvi je na mjesto nesreće, predio Prniba na oko 300 metara od ulaza u marinu Punat, pristigao mještanin N.B., državljanin Republike Hrvatske, koji je iskazao nesebičnu pomoć u suradnji, vezano uz posredovanje u komunikaciji sa članovima posade te njihovom prijevozu kopnom na dogovoreno mjesto, s obzirom da je pozicija nasukanja sa morske strane nepristupačna zbog plićine i oštih podmorskih hridi.

Temeljem informacija u okviru očevida o uzrocima ove pomorske nesreće, motorna jahta „TOMY“, dužine 11,6 metara zbog trenutno nepoznatog razloga cijelom dužinom trupa nasukana je na stjenovitu obalu otoka Krka. Na jahti slovenske zastave u trenutku nesreće boravilo je ukupno šest osoba, svi državljani Republike Slovenije, uključujući i voditelja, ujedno vlasnika jahte, među kojima nitko nije ozlijeđen.

Na poziciji nesreće nije uočeno onečišćenje mora i morskog okoliša, a očevidna postupanja o uzrocima ove pomorske nesreće preuzela je Lučka kapetanija Rijeka, u suradnji sa Lučkom ispostavom Punit.

Tijekom današnjeg dana pristupit će se pripremi za komercijalno odsukavanje i tegalj motorne jahte.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture